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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Infopunt Proefdieronderzoek  -  Ondersteuning en werking

De voorbije maanden was het Infopunt Proefdieronderzoek actief in de media om meer 
uitleg te geven over hoe en waarom proefdieren worden ingezet in wetenschappelijk 
onderzoek. Zo werd een transparantieovereenkomst ondertekend door Belgische 
onderzoeksinstellingen en werden tal van interviews gegeven in kranten en op 
audiovisuele fora.

1. Op welke manier wordt het Infopunt Proefdieronderzoek gefinancierd en 
ondersteund? Voorziet het Vlaams Instituut voor Biotechnologie (VIB) het infopunt 
van financiële middelen? Zijn nog andere werkingsmiddelen van het infopunt 
rechtstreeks of onrechtstreeks afkomstig van de Vlaamse overheid? Wordt in de 
overhead (zoals website) voorzien door het VIB of een aan de Vlaamse overheid 
gerelateerde instelling?

2. De meeste teamleden van het infopunt zijn werkzaam bij het VIB of een VIB-
gefinancierde onderzoeksgroep. 

Zijn er personeelsuitgaven van het Infopunt Proefdieronderzoek voor rekening van 
de Vlaamse overheid of een aan de Vlaamse overheid gerelateerde instelling?

3. Was de minister op de hoogte van de ondertekening van de transparantie-
overeenkomst, ondersteund door Instituut voor Landbouw-, Visserij- en 
Voedingsonderzoek (ILVO) en het VIB?

4. In de transparantieovereenkomst wordt het volgende als hoofddoelstelling 
geformuleerd: “dat leden van het Belgische publiek nauwkeurige en actuele 
informatie ontvangen over proefdieronderzoek”. 

Is de minister van mening dat de reeds verstrekte informatie door het Infopunt 
Proefdieronderzoek nauwkeurig en waardevrij is?

5. Heeft de minister (of een kabinetsmedewerker) overlegd met het Infopunt 
Proefdieronderzoek of met het VIB over het thema dierproeven? Zo ja, wat was het 
resultaat van dat eventueel overleg?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (286), Ben Weyts (281).



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 286 van 22 januari 2020
van MEYREM ALMACI

1. Het Infopunt Proefdieronderzoek is een privaat initiatief. 

2. Het Infopunt Proefdieronderzoek werkt met vrijwilligers, waaronder onderzoekers van 
het VIB. De werkzaamheden maken geen deel uit van de bezoldigde functie die zij 
uitoefenen bij hun werkgever. Zij spreken in die hoedanigheid ook uitdrukkelijk niet in 
naam van hun werkgever.

3. Dit werd bekend gemaakt via een persbericht.

4. Dit vereist een toetsing van alle informatie die door het infopunt wordt verstrekt. 
Gezien de Vlaamse overheid niet participeert in dit private initiatief, behoort het niet 
tot haar kerntaken om dit te onderzoeken en te beoordelen.

5. Neen.


